

N° 10-08

Nomination chez Saft

Bruno Dathis est nommé Directeur Financier de Saft Groupe

Paris, 13 mars, 2008 – Saft, le spécialiste mondial de la conception et de la production de batteries de haute technologie pour l'industrie et la défense, annonce la nomination de Bruno Dathis au poste de Directeur Financier à compter du 17 mars 2008.

Bruno Dathis, 48 ans, est diplômé de l'Institut des Etudes Politiques de Paris et titulaire d'une maitrise d'économie de l'Université de Paris. Il est également expert comptable.

Bruno Dathis a débuté sa carrière en 1985 en tant qu'auditeur financier avant d'être promu associé chez Ernst & Young.

En 1999, Bruno Dathis rejoint Balmain en tant que Directeur Financier et membre du Conseil d'Administration.

Bruno Dathis rejoint Allibert Buckhorn-Myers Industries Incorporated (NYSE) en 2004 au poste de Directeur Financier pour la division européenne.

Sa nomination au Directoire de Saft sera proposée au Conseil de Surveillance.

John Searle, Président du Directoire de Saft a déclaré: "Je suis ravi d'annoncer l'arrivée de Bruno Dathis. Son expérience des sociétés internationales et sa profonde connaissance des activités financières seront un atout dans le développement de Saft.

A propos de Saft

Saft est le spécialiste mondial de la conception et de la production de batteries de haute technologie pour l'industrie. Les batteries Saft sont utilisées dans les applications de haute performance, notamment dans les infrastructures et processus industriels, le transport, la défense et l'espace. Saft est le premier fabricant mondial de batteries au nickel-cadmium à usage industriel et de piles au lithium primaire pour des applications variées. Le groupe est également premier producteur européen de batteries de technologies spécialisées pour la défense et l'espace. Avec un effectif global d'environ 3900 salariés, Saft est présent dans 18 pays. Ses 16 sites de production et son réseau commercial, lui permettent ainsi de servir ses clients dans le monde entier.

Pour plus d'informations, consultez le site de Saft sur www.saftbatteries.com

Contact Presse:

Jill Ledger, Saft Communications Director

Tel: + 33 1 49 93 17 77; e-mail: jill.ledger@saftbatteries.com